

Δημητρακόπουλος Νικόλαος
Δικαστικός Πληρεξούσιος
του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Νικόλαου Δημητρακόπουλου του Αναστασίου, Δικαστικού Πληρεξουσίου του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, κατοίκου Αγίας Παρασκευής Αττικής, οδός Σάκη Καράγιωργα, αριθμ. 49, τ.κ 15343.

ΠΡΟΣ

- Υπουργείο Υγείας Γρ: Υπουργού & Γρ. Γεν. Γραμματέα Αριστοτέλους 17, Αθήνα 104 33,
- Διοίκηση 1ης Υ.Πε. ΑΤΤΙΚΗΣ Ζαχάρωφ 3 Αμπελόκηποι Τ. Κ. 11521,
- Διοίκηση Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»
Λ. Μεσογείων 154 Χολαργός Τ.Κ. 11527

Κοιν.

- Νευροχειρουργική Κλινική Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»
Λ. Μεσογείων 154 Χολαργός Τ.Κ. 11527.
- Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών
Σεβαστουπόλεως 113 Αθήνα Τ.Κ. 11526

Αθήνα, 17/10/2017

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή θα επιθυμούσα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου από καρδιάς προς τον Διοικητή αλλά και το Ιατρικό και Νοσηλευτικό ανθρώπινο δυναμικό της Νευροχειρουργικής Κλινικής του Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ», και ιδίως προς τον συντονιστή Διευθυντή της, τον Νευροχειρουργό κ. Γεωργακούλια Νικόλαο.

Κατά τη διάρκεια της νοσηλείας μου, από επτά (7) έως και είκοσι μία (21) Αυγούστου 2017 διαπίστωσα ότι στη συγκεκριμένη κλινική υπάρχει ένα άριστα επιστημονικά καταρτισμένο ιατρικό προσωπικό, το οποίο παρά τις αντιξοότητες που προκύπτουν καθημερινά, διακρίνεται για το υψηλό αίσθημα ευθύνης, ήθους και καθήκοντος.

Με αυτό το σημείο θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερως τον εξαιρετο επιστήμονα Νευροχειρουργό κ. Γεωργακούλια Νικόλαο, ο οποίος με το ρηξικέλευθο του χαρακτήρα εμπνέει εμπιστοσύνη και ασφάλεια στους ασθενείς

του, εφαρμόζει αριστοτεχνικά πρωτοποριακές μεθόδους, μεταλαμπαδεύει τις γνώσεις του στη νέα γενιά ιατρών, ανοίγει νέους δρόμους στην Ιατρική Επιστήμη, διακρίνεται δε για την σεμνότητα, την ανθρωπιά και το ήθος του.

Ιδιαίτερη δε εντύπωση μου έκανε το πόσο εξατομικευμένα αντιμετώπιζε το κάθε περιστατικό, αφιερώνοντας άπλετο χρόνο να εξηγήσει οτιδήποτε απαιτούνταν, σε όλους, εμάς, τους ασθενείς, προκειμένου όλοι, ανεξαιρέτως, οι ασθενείς να αισθανόμαστε ασφάλεια και σιγουριά.

Εντύπωση μου έκανε μάλιστα και η συνεχής παρουσία του, μαζί με εμάς τους ασθενείς, για τους οποίους ενδιαφερόταν, συνεχώς, να ενημερωθεί για την κατάσταση της υγείας μας, παρά μάλιστα το γεγονός ότι αποτελούσε και περίοδο διακοπών.

Όσο υπάρχουν επιστήμονες, διεθνούς εμβέλειας, σαν τον κ. Γεωργακούλια Νικόλαο, στα Ελληνικά Δημόσια Νοσοκομεία η περίθαλψη είναι ανώτερη και ποιοτικότερη από αυτή των ιδιωτικών (Νοσοκομείων).

Επιπρόσθετα θα επιθυμούσα να τον συγχαρώ για τον άψογο συντονισμό της Νευροχειρουργικής Κλινικής του Γ.Ν.Α. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ», η οποία διαπίστωσα ότι είναι άριστα και άρτια οργανωμένη σε όλους τους τομείς και σε όλα τα επίπεδα επί 24ωρη βάση, με αποτέλεσμα τόσο οι ασθενείς όσο και οι συνοδοί αυτών, να διακατέχονται πλήρως από το αίσθημα της ασφάλειας.

Επίσης ευχαριστώ όλους τους ιατρούς, για το ήθος, την εργατικότητα τους και την άψογη συμπεριφορά τους. Διακρίνονται για το υψηλό επίπεδο των γνώσεων και την κατάρτισή τους, καθώς μέσα από επιστημονικά τεκμηριωμένες υποδείξεις τους για την πλήρη ίαση, συνέβαλαν όλοι μαζί θετικά στην εξέλιξη της υγείας μου.

Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω το νοσηλευτικό και το λοιπό προσωπικό της Κλινικής για την ευγένεια, το ήθος, τον επαγγελματισμό, την καλοσύνη, που προσέφεραν τόσο σε εμένα, όσο και σε όλους τους ασθενείς και στους συνοδούς αυτών καθημερινά, με αποτέλεσμα η διαμονή μας εκεί να είναι η καλύτερη δυνατή.

Όσο υπάρχουν τέτοιοι άνθρωποι και επιστήμονες μπορούμε να ελπίζουμε ακόμα

Μετά τιμής,

Δημητράκος Νικόλαος
Διευθυντής Πληρεξούσιος
του Νοσητικού Συμβουλίου του Κράτους